

2014年或开通朝鲜集装箱班轮

将增开一条日本集装箱航线,全市增设售票网点

本报1月21日讯(记者 王帅) 21日,记者从威海港集团工作总结表彰大会上获悉,该集团将继续做好集装箱业务,今年预计将增开一条日本航线,或将开通朝鲜集装箱班轮航线和威海—青岛—上海集装箱新航线。

2013年,威海港集团旅客吞吐量141.8万人次,同比增

长7.1%;其2014年目标旅客吞吐量为150万人次。2013年在全市增设9处售票网点后,今年,该集团将继续增设售票网点,方便市民购买车票。在春运和节假日,威海至大连的客滚航线将增加1—2条。

该集团将通过“增箱量、开航线”做好集装箱业务。在日韩航线上,该集团将增开一条日

本航线,形成6条日本航线的稳定格局。另外,威海首条朝鲜集装箱班轮航线或将在2014年开通。

另外,2014年还将增加内外贸新航线。依托青岛内贸航线优势,威海—青岛—上海集装箱新航线、大连—秦皇岛—威海航线或将开通。

据悉,该集团2013年完成

港口吞吐量4007万吨,同比增长14.1%。其中,集装箱吞吐量为65万标箱,同比增长16.6%;散杂货吞吐量为964.4万吨,同比增长35.4%。2014年,该集团的集装箱吞吐量计划达到70万标箱,散杂货吞吐量达到1千万吨,国际国内旅客吞吐量达到150万人次,滚装车辆吞吐量达到13万辆。

中小企业局助推企业发展出新招

本报1月21日讯(记者 李孟霏) 日前,威海市中小企业局出台了《2014年全市中小企业、民营经济工作安排意见》(下文简称《意见》)。2014年,各级中小企业主管部门要抓好政策、融资、公共“三项服务”,确保2014年全市规模以上中小微企业工业增加值增幅和主营业务收入增幅分别达到11.5%和12.5%。

2014年内将培育认定20家以上市级中小企业“一企一技术”研发中心和高新技术企业,对已认定的研发中心和高新技术企业要在研发能力、成果转化上实行绩效评价,推进企业实现创新驱动、内生增长;重点培育100家市级“专精特新”中小企业,并组织企业申报省级认定,引导企业走战略专业化、研发精细化、产品特色化、业态新型化之路,逐步成长为小件巨人和配套专家;将中小微型企业“百千万”梯度成长计划纳入中小企业系统考核体系,确保年内完成20家行业领军企业、200家高成长性企业和2000家小微企业培育工作,推动全市“个转企、小升规、普升高”顺利实施。

建立重点产业集群。2014年,各级中小企业主管部门将围绕重点产业集群发展,通过探索集群融资、商圈融资、产业链融资等模式,努力打造产业集群金融生态圈;组织企业用好威海市小微企业贷款风险补偿基金和科技型中小企业融资政策,推介符合条件的小微企业进入“小微企业池”增信融资;深入开展调研,准确把握创新型、创业型和成长型中小微企业股权融资状况,积极组织企业参与新三板、齐鲁股权托管和挂牌、上市培育辅导。进一步宣传推广集合信托、合同能源、融资租赁等新型融资模式,推动中小企业融资渠道多样化。

在企业的发展过程中,担保体系的建设也是良好的助推剂。2014年,市中小企业局将按照上级新的担保支持措施,组织担保机构积极争取国家、省中小企业发展专项基金投资或国有、民营担保机构互相参股,实现担保机构体制再造。引导担保机构创新担保产品抵(质)押方式,扩大担保贷款领域,减少担保收费,积极开展融资性和非融资性担保业务,全年争取实现担保贷款额40亿元,不断提高为中小微企业贷款担保的能力和规模。

自1月中旬开始,威海市质检所对全市农副产品展开抽检检验工作,此次监督抽检工作主要包括市农业局、市畜牧兽医局、市海洋渔业局抽检的近50批次的产品。截至1月20日,已有41批次的样品投入到检验之中,检验结果将于近日公布。记者 李孟霏



迎新年

21日上午,环翠区翠竹社区组织12名工作人员,义务为社区26户老年人家打扫卫生、擦拭玻璃,让老人在干净、整洁的环境中迎接新年到来。

本报见习记者 丛子茗 摄影报道

春节期间航空旅游,最好错峰出行

春节期间威海机票总体紧张,正月初二三及初八之后较宽松

本报1月21日讯(记者 冯琳) 每逢春节期间,机票票源总体吃紧,但也有相对宽松期。市民若想顺利买到票甚至是折扣票,可采取错峰出行,选择错峰出行。2014年正月初二初三两天及正月初八之后,不属于航空运输高峰期,票源相对宽松,还有可能抢到折扣票。

威海市民张女士计划在

春节期间到南方旅游,但她咨询多家旅行社后发现,春节期间各旅行社的各线路团费都比平日高出许多。张女士于是决定春节期间“自由行”,自己出去旅游。但在订购机票时发现票源十分紧张。

对此,威海市航空服务总公司中心售票处的工作人员建议,在春节期间选择“自由行”的市民,最好选择错峰出

行,与探亲流及返乡大军错开出行密集时段,才可能抢到票甚至是折扣票。

就目前来看,以除夕为分界线,除夕前从热门城市回威海的票源异常紧张,从威海到各大热门城市的票源则相对宽松。大概正月初五之后,从威海到各大热门城市的票源非常紧张,从其它城市返回威海的票源相对宽松。也就是

说,年前主要是外地返威海大军密集,年后主要是从威海回大城市大军密集。

市航空服务总公司中心售票处的工作人员建议市民,要想省钱旅游,可选择正月初二初三或正月初八之后出行。如初二初三从威海出发,初八之后从旅游目的地返回威海,这样不仅避免了交通拥堵,还可以省钱。

77名考生通过导游资格证考试

本报1月21日讯(记者 冯琳 通讯员 张际华) 日前,2013年第二次全国导游员资格考试威海考区通过人员名单揭晓,77名考生通过导游资格证考试。

2013年11月山东省举办第二次全国导游资格考试,威海市有217名考生参加,其中中文类210人、英语类3人、朝鲜语3人、俄语类1人。通过本次资格证考试77名,其中中文类76人,

朝鲜语1人。相比同年7月,通过率基本持平。

本次考试中,在校生约占全部考生的70%,社会自由职业和旅行社工作人员占30%,较同年7月份比,在校生明显增

加。从通过考生的情况看,在校考生通过率占39%,社会自由职业和旅行社工作人员占26%。

目前,各位考生可通过威海旅游政务网和山东导游网查询成绩。

年前火热促销季,商家们拼了

除放低折扣外,购物可免费骑马,获赠现写春联……

本报1月21日讯(记者 李孟霏 实习生 谢飞) 距春节还有不到两周时间,为了能在年货大战中分一杯羹,商家在开打价格战的同时,推出各种形式新颖的促销活动,年前准备拼一把。

19日上午,在统一路一家超市,布置着大红灯笼,各种福字的“年货大街”是商场的集中卖点。灯笼对联饰品、鲜肉、食用油礼盒、干果礼盒等过节必不可少的年货用品被集中摆放到一起。

在光明路一家大型超市内,商场打出了年货全场低至一折,折后满200减40元的优惠

活动。除了打出折扣吸引顾客外,商场的买赠活动也不少。一次性购买200元的海鲜产品,获赠一瓶新鲜果汁;一次性购买500元的海鲜产品,获赠一箱果汁。位于文化路附近的一家大型超市,同样推出了各种特价商品与促销活动。在酒品专区,一款298元的酒品礼盒买一送一,一款天之蓝价值488元的白酒买四盒就送一张内含百元的储值卡片。“现在酒水是促销活动力度最大的,反正过年也得给亲戚朋友送礼,趁着现在搞活动,就多买点。”市民张女士称。

除了丰富多样的年货促销

活动外,各大商场也推出了各种新颖的促销活动来吸引顾客。19日上午,在大世界附近,几匹黑色的骏马引来了路人的注意,他们被绳子牵在广场上的大树旁。原来只要在指定商家购物,凭购物小票就可以免费骑马。

而在市区新威路一家百货商店门口,一匹“吉祥”马也立在商店门口,市民可免费与骏马合照。除此之外,他们还请来了书法爱好者,在商场内部搞起了书法创作活动,只要是当日进店消费的顾客,凭借购物小票就可以免费领取春联一副。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓康辉自
醇康辉万
尔泰年家
圣吉 禧

